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Papino pismo
upućeno mladima

''Htio sam da vi budete u centru
pažnje jer ste vi u mome srcu.'' -
papa Franjo

24.01.2017.

Moji dragi mladi ljudi,

Sretan sam što mogu objaviti da će se
Sinoda biskupa održati u 10.mj 2018.
te će se baviti temom:„ Mladi ljudi,
vjera i stručna razboritost.“ Htio sam
da vi budete u centru pažnje jer ste
vi u mome srcu. Danas će se
Pripremni dokument predstaviti,



dokument koji vam također
povjeravam kao „kompas“ u vašem
sinodalnom putovanju.

Sjećam se dobro riječi koje je Bog
izrekao Abrahamu:„ Kreni iz svoje
zemlje i svoga roda i svoje očeve
kuće sve do zemlje koje ću ti ja
pokazat.“(Gen 12.1.) Ove riječi su
namijenjene također i vama. To su
riječi Oca koji vas poziva da
„krenete“, započnete put k svojoj
budućnosti koja je još uvijek
nepoznata, ali koja će vas zasigurno
dovesti do ispunjenja, budućnost ka
kojoj će vas On pratiti. Pozivam vas
da čujete Božji glas koji će imati
odjek u vašem srcu kroz dah Svetog
Duha.

Kada je Bog rekao Abramu: „Kreni!“ ,
što li je htio reći time? Zasigurno nije
to rekao kako bi se distancirao od
svoje obitelji ili se povukao od
svijeta. Abram je primio neodoljivu
ponudu, izazov, da ostavi sve iza



sebe i krene k novoj zemlji. Što je ta
„nova zemlja“ za nas danas, ako ne,
pravednije i prijateljsko društvo, o
kojem vi, mladi ljudi, sanjate i želite
izgraditi sve do kraja ovog svijeta.

Ali nažalost, danas „ Kreni!“ ima i
drugačije značenje, primjerice,
zloupotreba moći, nepravednost i
rat. Mnogi od vas su subjekti prave
prijetnje i nasilja te su prisiljeni
napustiti svoju rodnu zemlju. Patnja
tih ljudi dolazi sve do Boga, kao Boga
Izraela, kada su ljudi bili roblje i
potlačeni od strane Faraona.

Htio bih vas također podsjetiti na
riječi koje je Isus jednom rekao
svojim učenicima koji su ga pitali:
„ Učitelju, gdje vi živite?“ Isus je
odgovorio „ Dodjite i vidite.“ Isus vas
gleda i poziva da krenete s Njim.
Dragi mladi ljudi, jeste li primjetili taj
pogled prema vama? Jeste li čuli
njegov glas? Jeste li osjetili potrebu
da se otisnete na putovanje? Siguran



sam, unatoč buci i zbunjenosti koja
prevladava u svijetu, da ćete ovaj
poziv osjetiti u dubini vašeg srca tako
da otvorite vaše srce potpunoj
radosti. Ovo će biti moguće do
opsega, čak i sa stručnom pomoći,
kada ćete naučiti kako se otisnuti na
putovanje razboritosti kako bi otkrili
Božji plan u vašem životu. U
trenucima kada putovanje postane
nesigurno i vi posrnete, Bog,
milosrdan, pružiti će vam ruku
spasa.

U Krakowu, na otvorenju zadnjeg
Svjetskog Dana mladih, pitao sam vas
nekoliko puta: „ Možemo li
promijeniti stvari?“ i vi ste odgovorili
„Da!“ Taj glasan odgovor je došao iz
vaših mladih srca, koja ne toleriraju
nepravdu i ne mogu se pokloniti
kulturi „riješavanja stvari“ niti se ne
mogu pokoriti ravnodušnosti
globalizacije. Poslušajte vapaje koji
dolaze iz unutrašnjosti sebe! Čak i
onda kad se osjećate kao prorok



Jeremiah, kao neiskusnost mladosti,
Bog će vas ohrabriti da krenete gdje
vas On pošalje: „Ne bojte se...ja sam s
vama da vas predam cilju.“

Bolji svijet se može izgraditi kao
rezultat vaših napora, vaših želja i
vaše velikodušnosti. Ne bojte se
slušati Duha koji predlaže hrabre
izbore; ne odgađajte kada vas vaša
savjest zatraži za uzimanje rizika u
vjerovanju u Boga. Crkva želi čuti vaš
glas, vašu senzitivnost i vašu vjeru;
čak i vaše sumnje i vaše kritike.
Učinite svoj glas snažnim, neka
rezonira u zajednicima i neka se čuje
od strane pastira vaše duše.
Sv.Benedikt je pozvao opata da se
savjetuje, čak i mladi, prije bilo
kakve važne odluke, jer „Gospodin
često otkriva mladima ono što je
najbolje“ (Pravilo Sv.Benedikta)

Takav je slučaj, čak i na ovome
putovanju Sinode. Moja braća
biskupi i ja želimo još više „raditi s



vama za vaše radosti“. Ja vas
povjeravam Mariji iz Nazareta,
mlada osobo poput vas, koju je Bog
gledao s ljubavlju, tako da vas ona
može uzeti za ruku i voditi vas do
potpune radosti i velikodušno
reagirati na Božji poziv s riječima:
„Evo me.“

S očinskom ljubavlju,

FRANCIS

Vatikan, 13.siječnja 2017.
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